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Κύριοι,
Όπως γνωρίζετε το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ σε εκτέλεση
εντολής  και  κατ�  εξουσιοδότηση  της  Γενικής  Συνέλευσης,
ασκώντας το συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα της απεργίας
κήρυξε  24ωρη  απεργία  των  συντακτών,  που  εργάζονται  στους
ιδιωτικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς � μέλη σας για την Τετάρτη,
14 Ιουλίου και στη συνέχεια 48ωρη για την Παρασκευή και το
Σάββατο, 16-17 Ιουλίου 2004.
Ενώ όμως εσείς και όλα τα μέλη σας σεβαστήκατε την απόφασή μας
αυτή, ο ραδιοφωνικός σταθμός ΣΚΑΪ 100,3 επεχείρησε την πρώτη
ημέρα να «σπάσει» την απεργία μεταδίδοντας τα δελτία ειδήσεων
της ελληνικής υπηρεσίας του BBC, της Deutsche Welle και της
VOA όπως επίσης και άλλες εκπομπές των παραπάνω σταθμών καθώς
και εκπομπές ενημερωτικού περιεχομένου από μη δημοσιογράφους
και διευθυντικά στελέχη.
Σήμερα δε από το πρωί επιδίδεται σε ένα ακατάσχετο υβρεολόγιο,
ποινικά κολάσιμο, κατά των μελών του ΔΣ, αυτής της ίδιας της
ΕΣΗΕΑ και του ευρύτερου συνδικαλιστικού κινήματος, ενώ κατά
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αντιδεοντολογικό  προς  τα  λοιπά  μέλη  σας  τρόπο  αλλά  και
παραποιώντας και καταρρακώνοντας την έννοια της ενημέρωσης,
επιχειρεί να στήσει ενημερωτικές δήθεν εκπομπές, με πρωτοστάτη
τον Μπάμπη Παπαδημητρίου τον οποίο έχετε ορίσει μέλος της
διαπραγματευτικής ομάδας σας.
Οι ενέργειες αυτές της ιδιοκτησίας του ΣΚΑΪ εκτός από τις
ποινικές συνέπειες που συνεπάγονται, απαξιώνουν το κοινωνικό
αγαθό της ενημέρωσης και συγχρόνως υπονομεύουν το κύρος και
την αξιοπιστία της ίδιας της Ένωσής σας, τόσο μεταξύ των μελών
σας όσο και απέναντι των ακροατών σας.
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ θα λάβει κάθε νόμιμο μέτρο και θα ζητήσει
την  ποινική  δίωξη  του  ιδιοκτήτη  και  των  υπευθύνων  του
ραδιοφωνικού σταθμού ΣΚΑΪ 100,3. Πιστεύουμε δε ότι και το ΔΣ
της Ένωσής σας δεν θα παραμείνει αμέτοχο αλλά θα καταδικάσει
την αντιδεοντολογική, αντισυνδικαλιστική και υβριστική για το
σύνολο του δημοσιογραφικού κόσμου, την ΕΣΗΕΑ και την ιστορία
της αλλά και για τα μέλη του Δ.Σ. συμπεριφορά του ιδιοκτήτη
του ραδιοφωνικού σταθμού ΣΚΑΪ 100,3 και των οργάνων του.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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